

DIRECȚIA GENERALĂ TEHNICĂ

Nr. 42047 / 09 . 04 . 2021

Către,

Comuna Avrămești

În atenția domnului primar

Referitor: - implementarea Programului "Construire trotuare pe lângă drumurile județene din localitățile județului Harghita", perioada 2016-2022

Programul menționat în referință aprobat prin hotărâre de către Consiliul Județean Harghita, a fost transmis către toate UAT-urile interesate din județul Harghita. Prin participarea în acest program este asigurată posibilitatea de atragere de fonduri în vederea realizării unor investiții în domeniul de construire trotuare lângă drumurile județene.

Vă informăm ca pentru includerea în program a proiectelor care vizează realizarea trotuarelor lângă drumurile județene, precum și pentru posibilitatea de a fi prevăzute în bugetul județului Harghita pe anul 2021 sumele aferente realizării investițiilor în cadrul programului menționat în referință este necesar ca următoarele documente:

*documentația tehnico economică elaborată conform HG 907/2016 (Nota conceptuală, Tema de proiectare, **Studiu de fezabilitate**) aprobată prin **hotărâre a consiliului local**, conținând devizul general estimativ, respectiv lista cu cantități de lucrări cu valori estimate și **avizele** solicitate prin certificatul de urbanism (emis pentru beneficiarul: comuna solicitantă Consiliul Județean Harghita în asociere cu Consiliul Județean Harghita) împreună cu **solicitarea de includere** în program, însoțită de **nota de fundamentare** privind necesitatea și oportunitatea realizării investiției în care să fie evidențiate valoarea estimată a cărei finanțare va fi asigurată de comuna Dvs. și valoarea estimată a sprijinului solicitat de la Consiliul Județean Harghita, să fie depuse, de către comunele care vor să participe în acest program, la registratura Consiliului Județean Harghita.*

Atașăm prezentei Hotărârea Consiliului Județean Harghita, pentru aprobarea Programului, cu modificările și completările ulterioare, precum și un tabel conținând etapele/pașii de urmărit în cursul implementării programului.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu stimă,

Miercurea Ciuc, 09.04.2021

